



责任编辑：李鹏飞 肖静
电话：3186761

做好“五防”“三跨”工作 深入客户家中排查隐患 备好抢修材料24小时值班

国网供电公司保您过个亮堂春节

滨州日报/滨州网记者 李诚 通讯员 代福永 宋炳茹

春节临近，国网滨州供电公司成立春节保电领导小组和工作小组，通过加强电网设备运维管控和输变电设备隐患排查治理，防止因负荷激增造成配电网线路及台区过载、低电压等情况，确保实现输变电设备及台区线路零跳闸、台区零停电、客户零投诉春节保电“三零”目标。

“为全力保障全市人民度过一个亮堂堂的春节，我们严格落实责任，主动协助重要电力客户排查用电隐患，对商场、酒店等人员密集场所进行安全检查，对居民客户实施‘入户人心’服务，确保客户用电安全。”国网滨州供电公司营销部综合室主管王金学说。

做好“五防”“三跨”，保障居民春节用电

“A相套管连接点温度正常……”2月8日，国网滨州供电公司变电运维员李蓬和盖凯凯在对220千伏郭集站进行巡视。220千伏郭集站是滨州电网枢纽变电站，日最高负荷达20万千瓦以上，该公司员工对站内一次设备进行红外测温，并密切关注GIS设备运行状态。据介绍，为确保所辖变电站安全稳定运行，国网滨州供电公司变电运维人员利用节前时间对变电站进行巡视测温，并对重要枢纽变电站和单主变电站进行特巡，全面掌握设备运行状态。

同时，公司要求各专业不间断开展设备隐患排查治理。变电专业结合“冬季五防”排查发现的隐患，对所辖



全力以赴
做好春节保电工作

变电站开展专业巡视；输电专业针对重要枢纽线路、电铁线路、单电源线路、重载线路开展重点特巡，重点做好“三跨”部位的巡视管控；配电专业重点做好配电网线路、台区的隐患排查和消缺整改工作，确保配电网设备运行状态能控在控；营销专业做好产权分界设备的隐患排查治理，督促客户产权设备的缺陷消除。

此外，国网滨州供电公司以全面提高节日期间电网运行可靠性和安全性为目标，开展节日期间每日电网最大负荷和最小负荷预测，根据电网运行状况、设备健康水平和负荷预测情况，按电网全接线、全保护运行要求，超前安排春节期间电网正常和应急运行方式及有序用电序位表编制，并根据预测结果制定相应的应急措施，做好居民用电的优先保障。

积极开展节前送温暖活动，深入客户家中排查用电隐患

冬季是电气火灾的高发期，为确保客户用电安全，国网滨州供电公司组织开展节前送温暖活动，深入客户家中开展安全用电检查，仔细检查用电线路及漏电保护器安装情况，查看线路是否存在绝缘老化、接触不良、私拉乱接等现象，对查出的隐患及时进行处理。同时耐心地向客户讲解安全用电常识，全面增强客户保护电力设施、依法用电、安全用电意识，进一步提升农村安全用电管理水平，保障客户用电安全。

另外，国网滨州供电公司重点调查外出务工人员返乡、客户家电配置等情况，强化线路台区过载、低电压、过电压、三相不平衡等日常监测，

依托EMS、DMS、智能化供电服务指挥系统、用电采集系统等，动态掌握电网情况现状。对可能出现过载的线路、台区制定整改措施，及时治理。

抢修物资准备充分，提前制作半成品化抢修材料，提高抢修效率

为确保顺利完成春节保电任务，配电网抢修班无论在人员、车辆还是抢修物资上，都做了充足准备。尤其在抢修物资方面，各类工器具、备品备件早已准备齐全，分类摆放。为缩短抢修时间，提高抢修效率，配电网检修班还准备了一些半成品化的抢修材料，能极大缩短抢修时间。

此外，公司还整理制作了计量故障抢修“急救包”，里面摆放有单相电表、三相电表、相应开关等备品备件和材料，一个“急救包”就能基本满足计量箱内各类故障处理工作。有了这些半成品材料，再加上“一专多能”的抢修人员，可以在更短的时间内完成故障处理工作，及时为电力客户恢复供电。

市供电公司工作人员提醒市民，春节期间，应尽量避免同时使用大功率家用电器，以免因电力线路过热引发电气火灾，影响正常用电及人身或财产安全。春节期间，全市88个供电窗口严格实行“无休假、无午休”，0543—3302234、3302235两台服务电话保持24小时畅通，确保广大人民群众过一个亮堂堂的春节。

滨州实验学校西校区启用 全市首家数字书法教室

滨州日报/滨州网记者 刘清春 通讯员 殷吉亮 报道)近日，滨州市首家数字书法教室在滨州市实验学校西校区顺利通过验收并正式启用。

记者看到，在中式古典风格装修的数字书法教室里，整齐地摆放着由46套古典书桌设计的交互式数字临摹台。它们与典雅镂空雕花的灯笼、红木镶嵌的天花板，以及复古诗词壁画浑然一体，构成了古色古香的数字书法教室。据悉，该校在建设之初就把书法、国学等传统文融为一体设计，在书法和国学的传承和发展上引入了现代数字信息技术，打造了这个集书法、国学为一体的数字书法教室。

该教室采用了北京华文众合科技有限公司自主研发的新一代智云+数字书法教学系统。华文众合是一家致力于数字信息与互联网技术与传统书法教育有机融合的国家高新技术企业。公司联合20多个书法教学基地、多省

市教研员、10多名著名书法家，共同研发出集书法临摹、护眼、抗压、耐磨、语音讲解于一体的交互式数字书法临摹台，首创将交互式数字书法临摹台引入传统书法教学，打破了书法教学的难点和瓶颈问题，实现了书法大家走进课堂开展一对一教学的效果。

智云+数字书法教学系统涵盖了教育部审核通过的11套书法教材，书写视频包含了颜柳欧赵等多种书体，碑帖资源囊括了历代书法大家的作品，字帖排版实现了软硬笔等数万字的临摹练习，多背景多模式的板书示范极大地方便了老师课堂教学。

滨州实验学校西校区于2017年秋季正式开学。学校在前期规划时就对艺术教育作为学校发展的重点，把书法教育的开展作为常态化课程。开学仅半年时间，该校就建成一间数字书法教室和一间普通书法教室，为学生开齐了书法课程。

救援直升机常驻滨医附院

24小时紧急救援热线：4009-120-999

滨州日报/滨州网记者 宋静 通讯员 蒋芳芳 李飞 报道)春节期间，高速公路上车流量压力骤增，一旦发生交通事故，拥堵可达几公里甚至几十公里，如有伤员需要救治，地面救援力量短时间内难以到达现场。现在，这种情况可以妥善解决。2月8日，金汇通航直升机救援服务基地与滨医附院签署协议，即日起救援直升机常驻滨医附院待命使用，24小时紧急救援热线：4009-120-999。

此次常驻直升机机型为“AW-119”，内部配备呼吸机、除颤监护仪、注射器、吸引器等器械，可保证飞行途中患者的生理机能稳定。航空救援范围涵盖7大类34种病情，包含一般伤情与受伤机制、神经学状况、胸部伤情、腹部及骨盆伤势、骨骼及肢端伤情、严

重烧伤、溺水等病情。此外，第一优先疾病(如心血管意外、危及生命的严重创伤等)，事发现场救护车无法及时到达(如高速公路等)、大规模灾害性事故、危重患者长距离离院转运、专家转运、器官转运、紧急药品、血液制品调配、转送等，也适用航空救援。

据了解，滨医附院空中救援基地的启用，是市构建“地面+空中”立体化救援网络的有效举措，也是推进区域医疗卫生事业发展的现实需要。滨医附院作为空中救援基地医院，如遇紧急公共卫生情况，将派出随队医护人员跟基地组赶往现场进行救援；市民一旦遇到突发性人伤事故，也可在符合救援适应症及直升机适航条件的情况下，拨打救援热线，享有直升机医疗救援服务。

“情暖春节 让爱回家”

海燕社工温情疏导滞留救助站流浪人员



情暖万家 爱在滨州

滨州日报/滨州网记者 张猛猛 通讯员 刘飞鹏 王茜茜 报道)春节，代表了团圆和欢乐。但在大家都忙着回家团聚的时候，还有一部分滞留救助站的受助人员无法与自己的亲人相聚。为了让这部分受助人员感受到新年的热闹气氛和社会的温暖，为他们送去新年的祝福，2月11日，滨城区海燕社会工作服务中心携手雷锋驿站、市救助管理站，开展了“情暖春节 让爱回家”志愿服务活动。

当天，海燕社工走进市优抚医院，看望未能回归家庭的滞留流浪人员。海燕社工及雷锋驿站的志愿者们为滞留人员带来了香蕉、桔子等慰问品。同时，海燕社工的专业社工人员和救助管理站的工作人员共同与滞留人员进行了沟通、互动，对他们进行了心理疏导，缓解了他们因流浪而产生的失落情绪和无助感，让受助人员在物质层面和精神层面都得到了帮扶和支持。



庞家镇红星村13岁农村娃患病毒性重症肺炎入院治疗，高额医疗费愁坏一家人

全体村民募捐4万余元 助其渡难关



滨州日报/滨州网记者 张猛猛 通讯员 王妍雨 报道)2月11日，博兴县庞家镇通滨管区书记、红星村“两委”成员将42550元爱心捐款交到了该村患病儿童张书畅的父亲张克忠的手中，并转达

了政府和村集体对其一家的关心和慰问。

张书畅今年13岁，家里还有一个5个月大的弟弟。1月26日，期末考试前2天，张书畅突然晕倒，送县医院医治无果后紧急转入市人民医院重症监护室治疗至今，经专家多次会诊后确定为病毒性重症肺炎，不排除自身免疫性脑炎的可能，治疗周期长，需医疗费约50—60万元，甚至可能突破80万元。

张书畅一家五口人，仅靠父亲张克忠一人的工资勉强维持生活，并有十几万元的外债没有还清。每天近万元的治疗费愁坏了一家人。

红星村的乡亲们得知此事后，积极踊跃捐助，甚至村里的贫困户们也献出爱心，全村共计募捐善款42550元。

市文化馆系列活动营造浓浓“文化年味”



滨州日报/滨州网记者 刘青博 通讯员 曹修群 报道)室外寒风阵阵，室内春意融融。自2月8日“欢乐滨州迎春节文化荟”——2018年滨州市文化馆春节系列文化活动启动后，每天进馆

参观、活动的市民络绎不绝。

活动进行至第4天，悦动新春·群众文艺团体优秀节目展演、“和风雅韵”舞蹈专场演出、群星管乐团专场演出、少儿声乐大赛获奖作品展演相继开展。舞蹈既有浓郁的民族传统特色，又有激情的时尚动感元素，器乐演奏或清脆悦耳、或婉转抒情、或宏大磅礴，还有清脆嘹亮、美妙动人的歌声，展现出了广大市民积极乐观

的精神风貌。

与此同时，京剧脸谱绘制、百子齐绘贺岁图、陶泥铺首制作、福字手绘制作等少儿亲子互动活动也精彩上演。少年儿童在家长的陪伴下参与其中，不仅学到了美术知识，更了解了中国传统民间制作技艺。

活动期间，市文化馆还联合市公安局边防支队走进滨州边防支队河口边防派出所，开展“文明滨州·情暖新春”学

雷锋志愿服务活动。活动邀请书画协会6位书法家现场挥毫泼墨，创作对联200余副，为辖区基层官兵和冯家庄村村民送去新春的祝福。另外，市文化馆老年艺术大学国画班的师生也精心创作了多幅国画作品，喜迎新春到来。同时，从南到北·民间传统木版年画大展、百子纳福绘新春·少儿优秀美术作品展、走进非遗·滨州非遗传习坊等活动也在火热进行中。

擦亮眼睛 谨防传销骗局

近年来，随着移动互联网、网络购物、跨境电商等兴起发展，传销组织改头换面，借助网络和微信平台，打着所谓“微商”“电商”“消费投资”“多层分销”“互助共享”等旗号，诱骗群众参与传销活动。传销害人害己，滨州市工商局、滨州市公安局提示您，擦亮眼睛，谨防以下传销活动。

一、打着“招商加盟”“网络营销”“多层分销”等名义，以所谓的高新技术产品销售、代理为诱饵，鼓吹高额佣金、收益回报，利用微信、微商平台发展下线人员，以人头数量计算报酬的传销骗局。

二、以“消费返利”“消费多少返多少”“免费购物”“购物报销”为噱头，采取拉人头方式骗取会员加入，实际是用后续加入人员的缴费来维系返利的传销骗局。

三、打着“慈善互助”“爱心慈善事业”“股权投资”“消费养老”的幌子，开设专门的网站平台，许诺高额回报，引诱群众拉人加入的传销活动。

高中生自组爱心小分队 情暖敬老院



2月10日，一群高中生带着礼品来到滨州经济技术开发区沙河办事处敬老院，慰问老人，并给老人们清洁卫生。这群滨州孩子都在昌乐二中读书，放寒假后，他们

相互联络，组成了爱心小分队，为老人献爱心。(滨州日报/滨州网通讯员 崔艳蕾 摄影)